

央视3·15晚会曝光网易默认多家第三方公司在网站挂代码,从而获得用户浏览记录,甚至连邮件内容都会被追踪分析,由此让广告投放更精准;网易公告称“不存在任何个人参与窥探用户隐私的可能性”;央视则进一步公布网易直邮广告价格和相关规定,以证明其收集用户隐私用于商业目的。

从舆论反应看,此事的关注焦点已不在于“小甜饼”(cookie,在互联网里指网站用来辨别用户访问行为的加密数据),而在于究竟央视是否会继续追问、网易是否继续否认。眼看着,一个重要而严肃的论题就要化为热闹八卦,一时纷纷攘攘,然后快速沉落——问题依旧。

互联网上病毒泛滥、黑客猖獗,固然令人头痛。有资质的合法企业游走法律尚未覆盖的中间地带,在未经用户同

有条件获得用户资料的互联网企业,究竟该怎样保护、管理以及有限度地利用这些用户资料,又该如何界定个人的网络隐私范畴,已是不容回避的大问题

靠法治规范“小甜饼”并非小事

意的情况下,通过技术手段获取用户资料,用以获取商业利益,影响更为巨大。

“小甜饼”绝非网易独有。事实上,央视3·15晚会中,还同时曝光了宽带运营商强制推送用户无法屏蔽的垃圾弹出广告、安卓系统手机应用软件窃取用户隐私等。互联网加上手机用户,在中国已覆盖最有消费能力的数亿人口。足见,在数字时代,从电信运营商到门户网站、大小论坛等有条件获得用户资

料的互联网企业,究竟该怎样保护、管理以及有限度地利用这些用户资料,又该如何界定个人的网络隐私范畴,已是不容回避、值得认真探讨的大问题。

近10多年间,互联网行业膨胀发展速度有些“迅雷不及掩耳”,技术更新换代快,商业盈利模式创新快,整个行业在很多方面都来不及沉淀出足够稳定的职业道德操守和行业自律体系。在外在监管方面,一方面大多数公

众缺少对互联网技术和行业特性的深入了解,难探门墙;另一方面,政府层面的立法、监管一直更多立足于保护国家安全、维护社会稳定,而较少针对商业时代下公民个人权益的尊重与保护,研究也远远不够。

未来十年,新一届政府已下定决心,将依法治国视为根本,用李克强总理的话说,“无论任何人、办任何事,都不能超越法律的权限,我们要用法治

精神来建设现代经济、现代社会、现代政府”。互联网与新媒体这一最为“现代”的经济、社会领域,原本应该是建设法治国家、公民社会的重要契机,应该成为法治社会的范本,而不是任由追求利益最大化的资本冲动为主,成为杂草丛生、虫蛇混迹之地。

但愿,对“小甜饼”的关注,不止于围观与八卦。在它弥漫成“绝症”前,能有人管、有法管。 京华时报(姜泓冰)

女网友携奶米粉出关被扣微博叫屈引发关注

香港:奶米粉不受限带令规管

新快报 3月16日晚,来自南京的网友“南觉觉”在新浪微博上发布长微博,讲述她此前一天因携带两罐婴儿奶粉与四罐婴儿米粉,在香港落马洲出关时意外被扣留的遭遇。网友纷纷惊呼:原来米粉还有奶米粉,奶米粉等同于奶粉?相关微博于是被“拖粉”族们大量转发,以相互提醒。

昨晚该事件又有新进展,据人民日报官方微博报道,香港海关透露,经深入了解,奶米粉经冲调后呈糊状,不受《修订规例》规管,奶米粉事件是一个特殊个案,执法部门会作适当跟进。

在3月16日晚“南觉觉”发布的长微博中介绍,她于15日与一名女同事经香港落马洲入关。因为她答应了帮亲戚购买米粉,所以在入关时,曾咨询一名“穿着白色制服的海关(工作人员)”香港对婴儿米粉的购买数量是否有限制,“他说奶粉是限制的,婴儿米粉就不限”。

因为得到这答复,“南觉觉”放心购买了4罐(300g/罐)的婴儿米粉,而她的女同事则购买了4罐奶粉,并委托“南觉觉”在出关时帮自己带两罐。

不料,在落马洲出关时,携带两罐奶粉的同事顺利出关,而携带两罐罐婴儿奶粉、四罐婴儿米粉的“南觉觉”却被香港海关扣留。

“他们(香港海关工作人员)告诉我,你带的米粉上写了是奶米粉,有奶的含量,这样,跟两罐900g的奶粉加在一起,我总共带的奶粉含量是超过1.8kg的(总共3kg)。”“南觉觉”解释自己曾经咨询过的,但“他们虽然态度很好,但就回我一句话:这个你有录音吗,不然的话这个上了法庭是没有用的”。

“南觉觉”这时候才明白,自己无论如何得走法律流程了:海关录口供、警局留底、警局报到、开庭。缴纳了1000港元后获得保释的“南觉觉”在回家后,撰写了长微博发上网络求助:“香港限制奶粉了大家都知道,但这限制的不仅他(它)的广而告之那么简单你知道嘛?所有显著位置的广而告之,没有一个详细写道:携带的奶制品奶粉的含量超出1.8kg是违法的!没有!” (唐佩阳)



「迟到的规定」

作者 罗琪

3月12日,龙井开摘。

上等“头茶”有茶商喊出了每斤万元的预订高价。但仅四五天而已,茶农已感觉到市场传来的丝丝凉意——往年这个时候茶商们的车应该堵在龙井路上了,有些性急的茶商甚至堵到茶田边上直接收购青叶(刚摘下来的茶叶,还未经炒制),还有那些老客也应该打电话来预订了。

今年——车没了,电话少了,销量跌了至少两成,1000余元/斤的价格来得格外早。大家说,关键是今年送礼的少了——昂贵的头茶,更主要的功能是礼品。

新茶刚出锅就成了库存

往年这个时候,无论是龙井村、满觉院村,还是双峰村、翁家山村等,茶农们往往忙得连抬头说话的工夫都没有,“日夜兼程”,但是今年茶农们家里,有六七口炒茶锅的只开一口,有的干脆一口都没开。龙井村老陈很怀念往年盛况,“茶商就在我家客厅嗑着瓜子等我的茶炒出来”。

茶农的客户基本上分为两拨,一拨是茶商,也就是茶叶公司,是茶叶销售的主要渠道,他们会量大面广地向茶农收购。往年茶商很热情,有的年前就来拜年,话到最后无非是“一定要保住我的量”,价格是接下来再谈的问题。

等到新茶一开摘,茶商闻香而来,等在炒茶锅旁,每家零星的六七两都要,挨家挨户地收。还有一拨是茶农自己的客户,大多是外地老板,以山西、北京居多,以送礼为主。但是今年,老陈还在等待,等20日“群体种”(在早春品种龙井43号之后大量成熟的品种)上

来了,电话会不会多起来?

目前,西湖龙井早熟品种龙井43号已经进入大量开摘期,龙井群体种也已经零星开摘,天一热,青叶下来得更快,茶农家石灰缸里的新茶眼见着一天天堆积起来,每家每户都有四五斤库存——最近10年,这现象少有。

开发票的客人少了一半

茶农老唐说,往年这个时候,锅里的几两茶出来,茶商包装好,就直送机场。过了年刚刚两三个月,又到了联络感情的时间节点,这个时候送什么,龙井茶时令又高雅。而且那些送龙井茶的人还“抢”时间,为的是让领导记得今春的第一口西湖龙井来自谁。

目前的茶叶大致有三个档次,以茶农的出手价格计,一是3500元/斤以上的高档茶,全程(杀青和辉锅)手工;二是价格约在2000元/斤的机炒茶;三是1000元/斤的雨前西湖龙井群体种,是有钱人买来自己喝的。

2000元/斤的机炒头茶是送礼首选,时间早,品相好,因为机炒反而色泽鲜绿,而一般茶客在口感上是分辨不出机炒和手工的。这也是茶商最热衷的茶叶,收购价2000元/斤,正规品牌店的零售价可以翻上一两番。

目前,受影响最大的就是这部分。总体销量与去年同期比,至少跌了三四成。有茶农的说法更加直中要害:开发票的客人少了50%都不止。杭州三和萃茶叶有限公司的蒋炳杰说,今年收购价在2000元/斤的机炒茶,去年收购价格是3500元/斤。这段时间,茶叶是一天一个价,茶农的说法是过了清明就不值钱了。 钱江晚报

昂立舒脑 帮你做记忆达人

改善记忆 · 耐缺氧 · 中高考关键时刻帮一帮

昂立舒脑是根据传统中医理论,通过采用黄芪、丹参、桑寄生、枸杞子、川穹、益智仁、山楂、生晒参等中药配伍,经现代技术加工的保健食品,达到改善记忆、耐缺氧的功效。

即日起至5月30日,活动仅限各卖场、超市。

买 昂立舒脑3盒
送 昂立舒脑1盒 (价值55元)
“状元助考卡”1张 (价值298元)



买昂立舒脑送总价353元大礼

2013年“状元助考卡”内含:
• 高考(或中考)名师复习冲刺点睛课程(语数英)
• 10套最新权威高考(或中考)模拟试卷下载
• 熊丙奇教授高考填报志愿指导及模拟填报志愿(仅高三)

上海交大高科技奉献

进入天猫昂立旗舰店www.angli.tmall.com更多优惠惊喜等着你!

咨询电话:400-820-1001 或登录阿拉昂立网:www.myonli.com

兰州铁路19趟列车推打折票

铁路部门负责人:总公司组建后将进行客票改革

北京晨报 中国铁路总公司挂牌成立,标志着铁道部政企分离迈开步伐,大家普遍关注票价会不会上涨。但昨天,兰州铁路局却率先传来“折扣车票”的消息。部分网友猜测这是否就是铁道部改革后的“新政”,对此铁路部门相关负责人表示:“铁路推行淡季优惠票已有4年历史,兰州铁路局此次推出的折扣车票与铁道部改革没有关系。”

昨天,兰州铁路局发布消息,推出空闲卧铺优惠票价,涉及兰州客运段的19趟列车,优惠票价时间从即日起至12月31日(9月30日至10月7日除外)。实行短途卧铺票价优惠后,部分列车短途卧铺票价优惠幅度相对较大,以兰州至乌鲁木齐T295次列车为例,该次列车优惠区段为鄯善至乌鲁木齐间。优惠前,该区段下铺车补票价为59元(不包含硬席票价),实行优惠后,下铺车补票价为30.5元,比原先降低28.5元。对此,铁路部门相关负责人表示,卧铺采取淡季车票优惠措施已有4年历史,从2009年3月开始,原铁道部开始在全线实施淡季车票优惠,此次兰州局推出的折扣车票与铁道部改革没有关系。不过,铁路部门相关负责人也透露,中国铁路总公司组建后,铁路将会进行一系列的货运组织改革和客票改革,未来铁路票价有望出现一定的浮动空间,淡季出现不同的折扣或成为常态。(陈琳)